

# Шедевр нашей святости

Таково предложение монсеньера Фернандо Окариза в праздник святого Хосемарии.

29.06.2022

Мы воспроизводим несколько абзацев из проповеди прелата Opus Dei на праздник святого Хосемарии в этом году:

«В первом чтении мы услышали историю о сотворении мира. Бог специально приостанавливается

для того, чтобы сотворить человека. Он также готовит ему подходящее жилище: "И насадил Господь Бог рай в Едеме на востоке, и поместил там человека, которого создал" (Быт 2, 8). И он дает ему задание: участвовать в заботе о творении: "И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Едемском, чтобы возделывать его и хранить его" (Быт 2, 15).

На ум приходит начало письма Святого Иоанна Павла II к художникам: "Божественный Художник с восхитительной снисходительностью передает человеческому художнику проблеск своей трансцендентной мудрости, призывая его поделиться своей творческой силой". И он добавил: "каждому человеку поручено быть ремесленником своей собственной жизни; в определенном смысле он должен

сделать из нее произведение искусства, шедевр".

Это произведение искусства в нашей жизни – святость, к которой Бог призывает всех нас, как неустанно проповедовал святой Хосемария, чей праздник мы отмечаем сегодня. Освящение в обычной жизни и через обычную жизнь, особенно работу. Превращение работы в молитву, в приношение Богу. А для этого, – учили святой Хосемария, – первое условие – работать, и работать хорошо.

"Все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии" (Рим 8, 14). Об этом говорит нам святой Павел во втором чтении. Работайте как хорошие дети. Именно Иисус Христос учит нас работать таким образом. Короче говоря, освящать работу — значит работать с Ним,

встречаться с Ним в нашей повседневной работе.

Присутствие Бога с нами и в нас придает смысл всей нашей работе: "Необходимо, чтобы мы исполнились сознанием того, что Отец любит нас, что Он — наш истинный Отец, сущий на небесах и пребывающий здесь, с нами" (Путь, п. 267). В нашей повседневной жизни, в нашей работе и в наших семейных обязанностях Господь говорит нам — подобно апостолам — то, что мы слышали в Евангелии: "Закиньте сети свои для лова" (Лк 5, 4). Миссия, которую Иисус возлагает на нас — освящение самих себя и распространение Евангелия — не находится в изоляции от обязательств обычной жизни.

Одним из девизов святого Хосемарии было: *Deo omnis gloria*, Богу вся слава. Недостаточно того,

что мы прилагаем усилия на многих работах, в семейной жизни, в различных апостольских инициативах. Мы должны стараться делать это во славу Божью, из любви к Богу и в служении другим, не унывая из-за собственных недостатков, потому что мы всегда можем начать и начать снова с Божьей благодатью, которая даруется нам особенно в Евхаристии и в таинстве Покаяния.

Мы празднуем эту мессу в честь святого Хосемарии за день до его литургической памяти, поскольку завтра воскресенье. Сегодня мы литургически отмечаем память Непорочного Сердца Девы Марии. Ее молитве мы особенно поручаем святейшего отца Франциска и его намерения, о которых молимся всей Церковью: *Omnes cum Petro ad Iesum per Mariam*, все с Петром к Иисусу через Марию.»

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-kz/article/shedevr-nashei-sviatosti/](https://opusdei.org/ru-kz/article/shedevr-nashei-sviatosti/)  
(28.06.2025)